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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

2018. június 25-én tartott képviselő testületi ülésen a következőkről döntött a testület: 
 
- A testület első napirendi pontjaként az Értéktár Bizottság elnöke Kiss Sándor számolt be az 
megalakulásuk óta végzett munkájukról. A bizottság hat tagjával elkezdte a meglévő helyi értékek  
felvételét a települési értéktárba. Az elmúlt hónapokban az önkormányzat segítségével több 
pályázat lett elkészítve és beadva, amelyek elbírálása a későbbiekben fog megtörténni. A 
pályázatok mindenesetben a  község értékeinek megőrzésére, ismertetésére és népszerűsítésére 
vonatkozik, települési rendezvényekhez kapcsolódóan.      
- A rendőrség körzeti megbízottjának tavalyi évről szóló beszámolóját fogadta el a képviselő-
testület. A beszámoló tartalma alapján a községben nagyobb bűncselekmény nem történt. A  
testület kérte a rendőrséget, hogy bizonyos helyeken és időszakokban gyakrabban  jelenjen meg a 
község területén. 
- Orsos Zoltán plébános úr tájékoztatta a testületet a templom felújításával kapcsolatos 
munkálatokról. A műemlékvédelem szakvéleménye szerint a templom teteje kritikus állapotban 
van. A jelenlegi állapot szerint új tetőt kell csináltatni.  
 
A misék, gyászmisék a templom felújítása idején a közösségi házban lennének megtartva, amiről a 
híveket pontosan tájékoztatni fogjuk. 
- Rádió 8 Körmend Kft. támogatásának meghosszabításáról döntött a testület. 2018-ban is lesz  
lehetőség az önkormányzat, civil szervezetek, egyesületek részéről tájékoztatást adni a  csákányi 
hírekről a Körmend FM rádióban  
- Döntöttek a 17 m3 szociális tüzifa kiosztásáról, mely szerint a 22 beérkezett igényből, 15 személy 
részesül tűzifa támogatásban. A kiszállítás várhatóan augusztusban lesz.  
 

MENTSÜK MEG TEMPLOMUNK TETEJÉT! 
„Ne hagyjátok a templomot és az Iskolát!”   

 (Reményik Sándor) 

 

Dicsértessék a Jézus Krisztus! 

Tudatjuk a kedves hívekkel, hogy templomunk teteje kritikus állapotban van. A templomtető 

szerkezete oly mértékben elöregedett az elmúlt évtizedekben, hogy a műemlékvédelem 

szakvéleménye szerint sürgősen le kell bontani a teljes tetőzetet és egy újat kell helyette csinálni. 
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Ennek nyomán arra az elhatározásra jutottunk, hogy gyűjtést szervezünk templomunk új 

tetőzetének a megépítésére, amelynek összköltségvetése 29 millió forint. Ehhez rendelkezésünkre 

áll kormányzati támogatásból: 15 millió, a Csákánydoroszlói Önkormányzat támogatásából: 2 millió 

forint. A fennmaradó 12 millió forint különbözetet nekünk kell előteremtenünk!        Terveink 

szerint az Egyházmegyétől is szeretnénk támogatást igényelni e nagymérvű beruházás 

megvalósításához, de bízunk abban, hogy a kedves hívek is komoly részt vállalnak anyagi 

támogatásuk által e nemes cél érdekében. Isten fizesse meg nagylelkűségüket! 

Adományaikat ezúton szeretettel várjuk, a következő bankszámlaszámra (Raiffeisen Bank Zrt.): 

12092309 – 01430825 - 00200005 

illetve személyesen is felkereshetik egyházi adó szedőinket adományaikkal, akik nyugtát adnak a 

befizetett adomány igazolásaképpen: 

Bedőcs Péter (Tel.: 0630/9049746) 

Mosolits Csaba (Tel.: 0630/4115572) 

Jekkelné Neslanovic Zsuzsanna (Tel.: 0630/2236466) 

 

CSÁKÁNYDOROSZLÓI PLÉBÁNIA                                               CSÁKÁNYDOROSZLÓI ÖNKORMÁNYZAT 
 
 
A lakosság köréből egyre többen jelzik a hivatalban, hogy vasárnaponként sokan 
használnak benzinüzemű gépeket, annak ellenére, hogy a község rendeletében ez tiltva van. 
A több, mit 2 éve hatályban levő rendelet nem tartalmaz bírságolást, csak kérést, ezért 
eddig nem élt a hivatal büntetés kiszabásával. 
Ezen kívül gyakori a nyílttéri égetés is, ami a megengedett hétfői és pénteki napokon kívül 
történik, és közben még műanyag is kerül a tűzbe. 
A jövőben élni fog a hivatal a birság kiszabásával, amennyiben lakossági bejelentés érkezik.  
 

 
Iskola felújításról: 
 
Megújult az iskolánk. 
 
2017. őszén kezdődtek el a munkák a felújítással 
kapcsolatosan. 
Az iskola épületén számos felújítás történt. 
Az összes nyílászáró ki lett cserélve. 
Külső szigetelés és színezés. Napelemes rendszer 
kiépítése a tetőn, mely már termeli az áramot. A 
napelemek alatt egy újabb szigetelés készült az esetleges 
beázások elkerülése végett. 
Vizesblokk felújítása, mozgáskorlátozott rész 
kialakításával, valamint mozgáskorlátozott parkoló 
építésével. Ezek a munkák a projektben foglaltak szerint 
lettek elvégezve. 
 
Ünnepélyes átadásra várhatóan az ősszel kerülhet sor. 
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Tornateremről, ami még jelenleg csak álom. 
 
2017. június 2-án jelent meg a Magyar Közlönyben, hogy községünkben és még 14 településen 
„A” típusú tornaterem építése kezdődik a Nemzeti Sportközpontok bonyolításában. 
Az előzetes tájékoztatások szerint 2018 tavaszán kellett volna megtörténni az alapkő letételnek, 
illetve a munkaterület átadásnak. 
A közbeszerzési eljárás a kivitelező cég kiválasztására megtörtént. A 3 ajánlattevő közül a 
legkedvezőbb ajánlatot adó ajánlata 282 millió Ft volt. A bíráló bizottság 2018. június 18-án kelt 
jegyzőkönyvében az eljárást eredménytelennek nyilvánította abból fakadóan, hogy a 
rendelkezésre álló anyagi fedezet, ami 267 millió Ft nem elegendő a szerződés megkötéséhez. 
Jelenleg le van állva a projekt és talán új eljárás fog indulni. Azt ne kérdezzék tőlem, hogy akkor 
mikor lesz kész a tornaterem, mert nem tudom. 
2014-ben is már indult a választások előtt tornaterem projekt, de hamvaiban el is halt, a miénkével 
együtt nagyon sok településen. A mostani csoportból, az említett 14-ból 7 települést 
megkérdeztem az ország különböző pontjain, hogy náluk hogyan áll az építkezés, és mindegyikük 
válasza az volt, hogy sehogy. Magánvéleményem: Talán, ha határon túl épülnének, vagy 
stadionok lennének, akkor gördülékenyebb lenne a dolog.  
 
Csaba József utcai telkek kialakítása. 
 

A 
közművesítés 

megkezdődött. 
A Csaba 

József 
utcában a 
villamosítás a 

nyáron 
elkészül és a 
közvilágítás is 
működni fog 
őszre. Az 
utcában már a 

gázvezeték 
korábban 

megépítésre 
került. Az 

ivóvízhálózat 
is idén 
elkészül. A 
csatornázás a 
telkek előtt a 

tavasszal 
várható. A 

kavicsozott út aszfaltozását csak néhány év múlva tervezzük, mivel előtte a közművek kiépítése 
miatt felesleges lenne, valamint a közművek bekötései miatt fel kellene bontani több alkalommal is 
a friss aszfaltot.. Akiknek vásárlási szándéka van, az a polgármesteri hivatalban jelezheti igényét. 
A telkek területe egységesen 709 m2, az 1. számú telek nagysága 740 m2. A képviselő-testület 
által meghatározott ár 4000,- Ft/m2. 
Az első jelentkezők még választhatnak, hogy melyik telket kívánják megvásárolni. 
Akik úgy gondolják, hogy kicsit drágák a telkek, azoknak tájékoztatásul elmondjuk, hogy a 
közműcsatlakozások biztosítva  lesznek a telkekhez, és ha az összes telek megvételre kerül, akkor 
sem fog az önkormányzatnak ebből anyagi haszon keletkezni. Tervezzük még, hogy a telkeken 
elhelyezzük a villanyóra szekrényeket is, ami a telkek vételárában benne van. 
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Köszönetet szeretnénk mondani a következő személyeknek a községben végzett 
társadalmi munkájukért. 
 
Horváth (Jakab) Tibor emlékműveink tisztítását, festését végezte el az elmúlt hónapban. 
 
Miháczi László és Naszádos Péter a Doroszlói utcában levő hintákat újították fel, így 
esztétikusabbak és használhatók is. 
 
Köszönjük az elvégzett munkát, melyet szabadidejükben végeztek el. 
 

Horváth István 
polgármester 

 
Farkas Béla tájékoztatása az iskolaudvar tanidőn kívüli használatáról: 
Kozó József Igazgató úrral beszéltem az iskolai pályák használatáról, mert szerintem kell 
a hely és a lehetőség a fiatalok számára ahol sportolhatnak. Gaál Kálmán az iskola 
munkatársa és Farkas Béla kérés esetén beengedik a sportolni – mozogni - játszani vágyó 
fiatalokat a suli udvarára. Egyetlen feltétel van. A REND MEGTARTÁSA KÖTELEZŐ! 

 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2018. július 17. augusztus 14. szeptember 11.   

 

 
ANYAKÖNYVI HÍREK  2018. JÚNIUS 
 
Születés:  -                   
Házasságkötés: Szekér Adrienn és Leibinger Péter 
Elhunytak:  Szauer Richard, Schwarcz Heidi (szoc.otthon)
  
          

 
 

FELHÍVÁS 
Tisztelt Lakosság! 
 
Csákánydoroszlói Civil Szervezet Közhasznú Egyesület az I. világháború kitörésének 100. 
évfordulójára pályázati forrásból különböző programokat szervez.  
 
A program részeként tervezünk egy látványos, személyes élményt nyújtó kiállítást minden 
korosztály számára.  
 
Ehhez kérjük mindazoknak a segítségét, akik rendelkeznek az első világháború idejéből származó 
családi fényképekkel, a frontokon harcoló családtagok által hazaküldött levelekkel, háborús 
relikviákkal, illetve a hadifogság idejéből származó emlékekkel, vagy az otthon maradottak által 
megőrzött felhívásokkal, plakátokkal, élelmiszerjegyekkel stb. hogy jutassák el birtokukban lévő 
tárgyi és írásos emlékeket a kiállításhoz. Illetve ha lehet néhány mondatban, hogy ki látható rajta 
vagy milyen esemény.  
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A fenti emlékeket a következő helyen adhatják le munkaidőben: 
 

- Csákánydoroszló Önkormányzat székhelye   
- Bálint László zöldséges bolt 
- Boldizsár László Csákánydoroszlói Civil Szervezet Közhasznú Egyesület elnöke  

 
részére, illetve elektronikus formában k.sandor1983@gmail.com email címre.  
 
A gyűjtés 2018.július 5.– július 22. között történik! 
 
A fényképeket és a dokumentumokat természetesen csak kölcsönkérjük, a digitalizálást 
(szkennelést) követően azokat rövid időn belül visszaadjuk a tulajdonosaiknak. 
 
Szíves segítségüket és közreműködésüket előre is köszönjük! 

 
Tisztelettel és köszönettel:              Boldizsár László sk.      elnök 

 

Kormorán kenu egyesület 

2018. júniusában egyesületünk ismét sikerrel rendezte meg Rábalapátolás elnevezésű országos versenyét a 
szombathelyi Weking Egyesülettel és a verseny iránti fokozott érdeklődés miatt másnap a Rába Oda-Vissza 
elnevezésű saját versenyét. Aki ott volt, részesült a jó hangulatból, aki idén kimaradt, jövőre várjuk 
szeretettel! 
 
A 2018-ban ez idáig a kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt gyermeknapi evezést egyesületünk pótolni 
tervezi. 
 
A nyári gyermeknapi evezés időpontja 2018. július 13.; 14 órától várjuk szeretettel a gyermekeket, ifjakat 
és családokat; minden evezés iránt érdeklődőt. 
Részletesebb információk Bálint László egyesületi elnöknél, e-mailben illetve FB elérhetőségünkön kérhetők. 
További programjaink: 
 
2018. július 1-jén hó eleji evezést tervezünk, július 29-én hó végi evezést. 
 
A hónap folyamán igény szerint további evezések kérhetők elérhetőségeinken. 
 
Töltsük együtt a nyarat jó hangulatban, jó csapatban a természetben! 
 
Sok szeretettel várunk mindenkit rendezvényeinken; a fentiektől eltérő időpontban történő evezési 
lehetőségről egyeztetés Bálint Lászlóval illetve a kormorankenu@gmail.com e-mail címen lehetséges. 
 
        Bálint László elnök 
       Kormorán Kenu Közhasznú Egyesület 

Védőnői hírek 

Biztonságos nyár 
 
Elcsépelt témának tűnik, de sokszor tapasztalom környezetemben és munkám során, hogy 
bizonytalanok az emberek mit is kell tenni bizonyos sérüléseknél, csípéseknél, kisebb 
baleseteknél, fertőzéseknél a nyári időszakban. Kitört a vakáció, itt a szezonja a nyaralásoknak és 
táboroknak.  
Napsugárzás elleni védekezésre használjunk naptejet. Kisebb gyerekeknek nagyobb 
faktorszámút vásároljunk.  A napra menetel előtt 20-30 perccel már kenjük be magunkat, hogy 



CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL                                                                                                            22001188..  JJÚÚLLIIUUSS  
 

 
6

felszívódjon és kitudja fejteni hatását. Védjük szemünket UV védelemmel rendelkező 
napszemüveggel. Arcunkat és ajkunkat szintén kenjük be UV védelemmel ellátott ajakírral és 
krémmel. A napszúrástól megvéd minket egy lenge kalap, kendő. Ha már leégtünk, akkor 
használjunk gyógyszertárban vásárolható  spray-t, amit ne hagyjunk itthon nyaraláskor. Egyéb 
hűsítőnek vélt megoldásokat, ne alkalmazzunk pl. tejföl, kefír, testápoló stb. Napszúrás esetén 
hányinger, hányás, szédülés, ájulás lehet. Maradjon a beteg a hűvös szobában és pihenjen, amíg 
a tünetek elmúlnak. 
Csípések közül a kullanccsal kezdeném. Fontos, hogy a kullancsot a bőrből egyszerűen csak ki 
kell húzni egy csipesz segítségével. Sajnos sokan alkalmazzák a régi módszereket. Tekergetik, 
gyufával köröznek körülötte, ecettel itatgatják stb. Ez tilos!!!!! A mai kullancsok nagy része sok 
méreganyagot hordoz szervezetében. Ha kívülről ingereljük, és stressz helyzetbe hozzuk, 
beleköpi mérgét a véráramba. Csak meg kell fogni és kihúzni egy határozott mozdulattal. Ha 
bent szakad a feje, menjünk a sürgősségi ambulanciára!!! 
Szúnyog, méh és darázs csípés kezelésére a gyógyszertárban rengeteg szert lehet vásárolni. Ha 
allergiás reakció következik be egy darázs vagy méh csípésre, akkor azonnal a legközelebbi 
orvoshoz forduljunk. Ez járhat fulladással, eszméletvesztéssel, de enyhébb tünetekkel is. Ha 
tengerparton nyaralunk ott a tengeri  állatok csípése, szúrása /medúza, tengeri sün stb./ jelent 
veszélyt.  Használjunk tengeri cipőt, ha strandolunk. A helyi orvosi ellátás tudja ezeknek az 
elsősegélyét.  
Gyomor és bél rendszeri fertőzések, amik hányással és hasmenéssel, lázzal járnak. Hagyjuk 
kiürülni a szervezetből, aminek ki kell jönni. Ne együnk széklet fogó gyógyszert. Lázat csillapítani 
kell. Folyadékot pótolni. Természetesen orvoshoz is menjünk el. Főleg a kisgyerekek és a 
csecsemők veszélyeztetettek, mert könnyebben kiszáradhatnak. A bélflórát visszaállító 
készítményeket szedhetünk és a csecsemőknek ásványi anyagokat, elektrolitokat vitaminokat 
pótló gyümölcsízű készítményeket adhatunk. Diétát tartsunk pár napig. /krumpli, sárgarépa, pirított 
kenyér, langyos tea, banán/. Kaphatunk fertőzést nagy nyári melegben a nem megfelelően tárolt 
élelmiszerektől is, akár otthon, akár étteremben, strand büfében. 
Sebek ellátására is gyakran szükség van a nyári időszakban. Főleg a gyerekek sérülnek meg az 
udvari játékok, sport, biciklizés közben. A horzsolásokat és a kisebb bőr sérüléseket, mi magunk is 
elláthatjuk. A sebet folyó víz alatt kitisztítjuk, ha szennyeződött valamivel, a környékét pedig 
fertőtlenítjük Betadinnal, majd ragtapasszal leragasztjuk. Ha a sérülést súlyosabbnak ítéljük meg, 
forduljunk a sürgősségi ambulanciára, ahol esetleg összevarrják a sebet. 
Csonttörés már nagyobb dolog. Ha ilyen történik, egyértelműen a sebészeti ambulanciára vegyük 
az utunkat. Addig is biztosítsuk a végtag nyugalomba helyezését.  
Hirtelen szívmegállás következik be, ha felhevült testtel ugrunk vízben a strandon.  
Vízbe fulladás veszélye is nagyobb, ha nem megfelelően mérjük fel képességeinket. Csak jól 
úszó ember vágjon neki az ismeretlen vizeknek és hosszú távoknak. Gyermekeinket egy 
pillanatra ne veszítsük szem elől, ha vízben vannak. Még kamaszodó gyerekeinkre is 
figyeljünk!! Karúszó, úszógumi használata ajánlott a kicsiknél. 
Ha ilyen helyzet áll elő, akkor fontos tudni mi az elsősegélynyújtó feladata. Meggyőződni arról, 
hogy lélegzik-e a sérült és van-e keringése. Hívni a mentőt, és amíg odaérnek elkezdeni az 
újraélesztést.  
Védőoltások szükségesek, ha valamely egzotikus országba utazunk. Erről bővebb 
felvilágosítást az ÁNTSZ-nél a védőoltási tanácsadóban  lehet kapni. 
 
Szép nyarat kívánok! Vigyázzanak magukra!                                 Dériné Tóth Andrea védőnő 
 

Kockás liliom családi bölcsőde 

 
Család bölcsőde információk 

 
2018. június 21-én búcsúzott CsaBönk-től és Vas megyétől is Olivérünk; jó szívvel 
gondolunk rá és családjára; programjainkra várjuk vissza őket! 
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A vakációt a nyári forróságban jóleső árnyékban tartott kézműves foglalkozással 
köszöntöttük; a nyár folyamán tervezünk további foglalkozásokat, melyre minden 
érdeklődőt szeretettel várunk! 
Takarítási-karbantartási hetünket 2018. július 9-13-ig ütemeztük be idén. 
Ezen a héten kívül tervezetten az év további részében – a karácsonyi szünet 
kivételével – folyamatos működést tervezünk, a nyárra változatos programokkal! 
Kapcsolattartási információnk változatlanok:  
Takács Andrea Mária ügyvezető 06-30/630-5580, takacs.andrea@kapocs.eu.  
Bakóné dr. Cz. Viktória CsaBö kapcsolattartó – 06-70/459-0508; 
csdcsana@gmail.com;  
 
gondozóink: 
Sárvári Andrea: 06-30/2529-614 
Tóth Tímea: 06-30/618-4928 
        Takács Andrea 
      Kapocs a Gyermekekért Nonprofit Kft. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Sok szeretettel várunk a 
Balaton felvidéken, ebben 
a csodabirodalomban! 
A Tulipán ház Pécsely 

községben, a Balaton 10 km-es 
körzetében és sok csodás hely 
ölelésében található. 
Áraink: 6-18 éves korig 2.000, -
Ft/éjszaka, felnőtteknek 2.500,-
Ft/éjszaka                          
 További információk:    
Bakóné Vikica 06-70/459-0508  
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Benőtt a körme? Tyúkszem kínozza? Sarokberepedezéssel küszködik? Esetleg, egyszerűen szép és ápolt 
lábakat szeretne? Mindenre van megoldás! Keressen bátran a Csákánydoroszló, Doroszlói u. 41-ben nyílt 
pedikűrös üzletemben, vagy a +36-30-384-7873-as telefonszámon. Szolgáltatásaim: gyógy pedikűr, 
talpmasszázs, japán manikűr, hennafestés. Szeretettel várom Bokor Zsanett 

 
 

ELADÓ: Alumínium radiátor, (60*100 cm) beltéri félüveges ajtó tokkal, Hajdu mosógép motor, 

egyhengeres kompresszor. Érdeklődni a következő telefonon lehet: 0620 362 6812 

 

2018-ban is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: szélvédőmosó, autósampon, kesztyűk, 
szerszámnyelek, üvegballon, demizson, háztartási eszközök, tisztítószerek, penészölő, beltéri 
falfesték, lazúr és zománcfesték, akril és szilikon tömítő, ragasztók, ecsetek, villanyégők, elemek, 
takarmányos zsák, ajándéktasakok, ajándéktárgyak, konyhai kiegészítők, sütőpapír, alufólia, 
eldobható műanyag tányérok, poharak és evőeszközök,. Garafarm és Rédei vetőmagok, 
vetőburgonya, tavaszi virághagymák, tavaszi lemosó növény védőszerek, és még sok más. 
Nyitvatartás  H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208 Szeretettel várunk 
Mindenkit! 

 

Gipszkarton álmennyezetek, válaszfalak szakszerű szerelése, kazettás álmennyezet készítése, tetőtér 
beépítése. 24 év szakmai gyakorlat.  Keressen az alábbi elérhetőségeken. 30/756-2324 vagy  
gipszbau.pappa@gmail.com.      Papp Attila (Gipszbau Papp Kft.) 

 

 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 


